
EMUSTF Phase 3

Vote Results

Total Unique Responders 83

Total Companies 263

Voting Members 129

Affiliates 134

Question Yes No Abstain # %

1. Do you support Package A, proposed by PJM? -- Response 157 106 0 263 59.70%

2. Do you support Package B, proposed by the IMM? -- Response 69 194 0 263 26.24%

3. Do you support Package C, proposed by the IMM? -- Response 72 188 3 263 27.69%

4. Do you support Package D, proposed by DC Energy? -- Response 113 147 3 263 43.46%

5. Do you support Package E, proposed by VECO Power Trading? -- 

Response 99 159 5 263 38.37%

6. Do you support Package F, proposed by XO Energy? -- Response 97 161 5 263 37.60%

7. Do you support Package G, proposed by XO Energy? -- Response 97 161 5 263 37.60%

8. Do you support Package H, proposed by LM Power? -- Response 51 205 7 263 19.92%

Make a Change

Retain the 

Status 

Quo Abstain # %

9.  Do you prefer to make a change to Phase 3, or retain the status 

quo? -- Response 171 73 19 263 70.08%
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